
Земельна ділянка в стародавньому козацькому селі

2000  $
Будинки, дачі, земля | Земельні ділянки
с. Лукашівка

Ділянка: 10сот.

Цільове призначення: Будівництво та
обслуговування житлового будинку.

Земельна ділянка в стародавньому козацькому селі

Продм приватизовану земельну ділянку загальною площею - 9,8 кв. м, з цільовим
призначенням для особистого селянського господарства в стародавньому
козацькому селі Лукашівка на території Іванівської сільської громади
Чернігівського району та області

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

Село Лукашівка було засновано у 1640-х роках козаком на прізвище Лукаш.
Обравши собі місце для проживання, Лукаш звернувся до стародубського
полковника, а Стародубський полк, тоді ще належав до українських земель, з
проханням надати йому універсал на право володіння цією землею. Але вже на
початку 18 століття Лукашівка перейшла у власність Чернігівського козацького
полку.

До наших часів у Лукашівці існують назви, які нагадують про ті часи, так Куток
Паци свідчить про те, що засновником села був Лукаш Пац, який належав до
шляхетського роду герба Гоздава ХVII-XVIII століть, одних з найбільших магнатів
Великого Князівства Литовського, які у 1660-х- початку1680-х роках, майже
керували державою, а Куток Соболі за декретом 1621 року належало Солтикам,
назва Кутка Напорівка походить від того, що туди під напором були виселені
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монахи Єлецького монастиря.

Село Лукашівка розташоване на мальовничих берегах річок Вздвиж – ліва
притока Десни, та її правої притоки ріки Либідь, у місцевості з реліктовими
озерами, з дивовижними луками та змішаними лісами що оточують село.
Лукашівка знаходиться у передмісті міста Чернігова за 19 км від нього та села
Іванівка, та за 8 км від села Анісів

Село має розвинуту інфраструктуру, асфальтовані і освітленні вулиці та
центральні комунікації, магазин, медпункт, зупинку транспорту дитсадок, а
також Вознесенську церкву, яка є пам’яткою архітектури, шкільний автобус
щодня возить дітей до школи в село Анісов.

Земельна ділянка розташована на розі вулиць села Зелена та Миру. Біля ділянки
розташований електричний стовп – є можливість підключення до центрального
електропостачання та влаштувати свердловину або колодязь з чудовою
джерельною водою

Земельна ділянка приватизована, не пай, розташована в межах населеного
пункту і чудово підійде для будівництва, садівництва, городництва та інших
цілей. Є можливість зміни цільового призначення земельної ділянки

ТЕЛЕФОНУЙТЕ – МРІЇ ЗДІЙСНЯТЬСЯ!

Руслан
Експерт з продажу нерухомості
+38(098)811-61-72

Земельна ділянка в стародавньому козацькому селі. Фотогалерея
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